

“年年有个六月六,黄帝嫫祖拜天地……”这是新郑的一个顺口溜 昨日千余人始祖山上拜“娘娘”

“年年有个六(新郑民间读‘吕’音)月六,黄帝嫫(lei)祖拜天地,具茨山(现更名为‘始祖山’)上把婚配,炎黄子孙是后裔。”始祖山下流传着这样的顺口溜。黄帝的正妃嫫祖种桑养蚕,改变了人们衣不蔽体的生活方式,使人类向文明迈了一大步。昨日是黄帝与嫫祖的大婚纪念日,新郑市组织举办了“第八届嫫祖文化节”活动,上千名市民、游客走上始祖山,敬拜嫫祖。

晚报记者 王军方 文/图



“我到仙境了！”

昨日7时许,记者驱车向西南方向行驶,大约40分钟时间,来到了始祖山脚下。巍峨壮观的始祖山上,树木郁郁葱葱,游客争先拾级而上。

“这洞真奇怪,里面可凉快了,好像天然的冷库。”一游客兴奋地向记者说,他查阅资料得知,这个洞叫“黄帝屯兵洞”,相传是黄帝屯兵驯兽的地方。洞中十分阴暗,打开灯光,前边是一条曲曲弯弯、深70余米的山洞,洞两侧有虎、熊、豹等猛兽雕塑,洞深处有黄帝、风后等人的塑像。

出了洞,游客继续拾级而上,天气变阴,山

谷中涌出了团团浓雾,不时传来:“啊——我——到——仙——境——了!”

两位年轻女士带着两位头发花白的老太太在游客中特别显眼,两位老人显然有些体力不支,但她们依然手扶栏杆顽强攀登。

“始祖山真是越来越漂亮了,和我以前来的时候大不一样。”81岁的老人张秀英说,她和另外一位老人刘京宣今年都已81岁了,来自尉氏县朱曲镇,大老远跑来就是为拜嫫祖的,为此她们提前1天时间就出发了,在始祖山下的农家住了一晚上。

千人始祖山上拜嫫祖

9时许,记者登上始祖山顶,山顶上前来拜祖的人很多。

始祖山顶峰西侧,坐西面东的是重修于明隆庆三年的轩辕庙,它面阔三间,进深三间,全石结构,内有黄帝塑像。轩辕庙西侧,是2002年修建的嫫祖宫,里面有黄帝正妃嫫祖塑像。

9时50分,随着9声炮响,拜祖仪式开始,新郑市副市长景雪萍宣读拜祖文,新郑市人大常委会主任高林华敬献花篮后,众人纷纷敬拜嫫祖。

今年76岁的河南新郑市炎黄文化研究会会长赵国鼎说,他老家距始祖山只有10多里地,他12岁时第一次上始祖山,恰逢是农历六月初六。上山时,领路人无意间说出“年年有个六月六,黄帝嫫祖拜天地,具茨山上把婚配,炎黄子孙是后裔”这样一个顺口溜。当时的赵国鼎感到非常好奇,正当他发问时,旁边一位登山的老人搭话了:“你记性真好,这是早年老人传下来的。”

带路人和老人之间的对话,让赵国鼎产生了浓厚的兴趣。后来,赵国鼎从事黄帝文化研究

工作,对顺口溜进行了实地调查,他惊奇地发现,当地每逢六月初六就有庙会,这一天很多人都会不约而同地拜嫫祖。

赵国鼎说,据《史记》记载,在遥远的黄帝时期,人们过着食不果腹、衣不蔽体的生活,在极度恶劣的环境中艰难地生存发展。黄帝的正妃嫫祖,首先发明了种桑养蚕、缫丝织帛的技术,她跋山涉水,不遗余力地传播、推广这项技术,人类从此改写了穿兽皮、披树叶的历史,但她却因日夜操劳,积劳成疾,病逝途中,后来她被人们称为“衣身之祖”。

赵国鼎认为,嫫祖把中华文明向前推进了一大步,她的聪明勤劳和创新精神非常值得世人学习。从西汉时期开始的“丝绸之路”,将中国的蚕桑丝织技术传播到其他国家和地区,使中华民族的智慧得到了全世界认可。赵国鼎说,嫫祖积极传播技术、乐于助人的处事方法是和谐的体现,黄帝能一统天下,与有嫫祖这样一名“贤内助”分不开。

国美通讯第二届手机节盛大启幕

国美通讯筹备已久的第二届手机节将于7月5日盛大启幕,这将是国美通讯08年盛夏举办的一次超大型促销盛会,活动规模和资源都将超过五一投放的力度。据悉,本次手机节国美通讯联合了各品牌厂商和运营商,活动期间推出了大量的新品,如诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信等各大知名手机厂商的新品将无一例外的出现在本次促销阵容中,另外主流机型都会出现大幅让利,据国美通讯相关负责人透露,仅特价机一项就将投入50万部,价值高达4亿元。并且在手机节期间还主要针对会员、学生和情侣等推出了形式多样的促销活动,如积分抵现、学生凭证件购机优惠、情侣机特卖等。炎炎夏日,国美通讯各门店将上演巅峰巨惠。

积分疯狂刷 手机开心拿

本活动主要是用来回馈长期支持国美通讯会员的。只要是国美通讯会员,购手机、配件等都可凭会员积分抵现金,抵现比例为100:1,即100分会会员积分可直接抵1元现金,这对手里有大把积分的国美会员来说是莫大的好消息,既能换购到心仪的手机,又不用花费太多。

亮出身份 享受权利

手机节期间,国美通讯还针对暑期放假的学生展开了“亮出身份,享受权利”专场活动,即活动期间只要凭学生证或相关证件购买手机就能得到特别的礼品,并且还针对不同阶段的学生推出了不同的手机:针对拿到大学通知书的高考生推出了学生机,以中低端机为主;针对即将步入职场的大学毕业生推出了商务机,以中高端机为主。这些手机都是根据不

同阶段学生的特点精心设置的,很好的解决了很多家长或学生在选购手机时看到手机种类繁多,无从选择的烦恼。

一生幸福 国美见证

很多新人都选择在今年的8月份尤其是8月8日举行婚礼,为自己留下一个永恒的记忆。国美通讯针对这些新人在活动期间特别推出了情侣手机,新人凭有效证件购买情侣机可享受特惠打包价,同时在往年8月8日结婚的消费者凭有效证件购买情侣机也可享受特惠打包价。

除以上活动外,国美通讯还在手机节期间推出了大量的促销活动,如团购、夜市等,给消费者提供了大量的选择机会。

此次活动作为盛夏国美通讯举办的大型营销活动,各品牌厂家也都高度重视,在机型和活动上都给予了大量的支持,参加本次手机节活动的机型都为各品牌市场上的主流机型,并在活动期间给予了国美通讯大量的首销机型(如索尼爱立信W760、三星U708E等),以上产品除能享受到首销机型特有的价格外,还有精美礼品赠送。

在价格上,国美通讯凭借着其与各大手机厂商良好的厂商关系和其庞大的采购及消化能力,给消费者争取到了最大幅度的优惠,手机节期间国美通讯将会把08年夏季的整个手机价格直线拉低。同时,各手机配件厂商和运营商也将不断带给消费者惊喜。买手机送配件、送号码、送话费、送延保等,国美通讯将在7月带给广大消费者一份手机饕餮盛宴!

新密端掉一个“打手市场”

这个市场有24名“打手”,专做各种“摆平”生意

□晚报记者 袁建龙 通讯员 景跃红

一个在新密市靠充当“打手”挣钱的团伙,昨日在登封法院受审,庭审持续13个小时,共有24名被告同堂受审,涉及8项罪名、27起犯罪事实、154个参与人次。被指控的两名涉黑头目郭树群和岳国明对公诉书中指控的多项犯罪事实以“不知道或没有参与”为由进行了否定回答。

24人形成“打手市场”被指犯下8宗罪

在新密,郭树群等人被称为“打手”,因为他们通过各种不当手段,帮人收账、摆平纠纷,并收取费用,人们私下称他们这种行为是“打手市场”。

起诉书称,2006年11月至2007年8月期间,被告人郭树群、岳国明先后网罗被告人王国豪等人逐步形成以郭树群、岳国明二人为首的带有黑社会性质的犯罪组织,犯下组织领导参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、敲诈勒索罪、聚众扰乱社会秩序罪、故意毁坏财物罪、故意杀人罪等8条罪状。

没有固定的组织机构场所 进行违法活动叫“出警”

庭审中,许多被告在接受提问时,都说出了一个词,那就是“出警”。这个在公安机关常用的词语,被他们当作了组织、召集成员赶到现场,进行违法犯罪活动的代名词。“出警”后,由召集人根据得钱多少、功劳大小等进行分赃。

2007年5月22日,郭树群、岳国明、王国豪等人到新密市下河郭合群煤场代赵焕亭收账,围堵煤场大门10余小时,迫使郭合群付给赵焕亭1.6万元,他们向郭合群收取了所谓的“出警”费用4000元。

庭审调查显示,24名涉案人员之间并没有



24名嫌疑人受审 晚报记者 王银廷 图

固定的组织机构场所,他们都是通过电话取得联系,若有人联系好“生意”,组织者就通过电话逐步传话下去,向某个地点集结“出警”,因此出现过几十人、几百人“出警”进行违法活动,但之间许多人相互并不认识的情况。

犯罪嫌疑人当庭否认多起犯罪事实

郭树群、岳国明当庭否认多起起诉的犯罪事实,并重点否认被指控的组织、领导黑社会性质组织罪。

在对王国豪的指控中,最让人关注的还是他的故意杀人罪。起诉书中称,1999年2月23日,河北省邢台康达公司欠开封开关厂电力配套分厂100余万元货款未付,被告人王国豪等人应胡新春的请托,于当年的2月25日,将邢台康达公司用电处处长张宝祥骗至一旅馆后,用刀致伤张宝祥,用毛巾塞住张的嘴并用胶带封住,将张宝祥绑架回开封,途中,张宝祥窒息死亡,当晚被抛尸于郑许高速公路上。王国豪认为,他只是听从了胡新春参与了这起事件,并没有伤害张宝祥。